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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. m ss areisisiessti m Hogy a vizínség már. most nem következeit be, y°mdáia 1919. 
annak köszönhetjük, hogy a Duna vízállása meg-

A főváros közgyűlést pótló tanácsa ma délután 
dr. Sipőcz Jenő kormánybiztos elnöklésével ülést 
tartott, amelyen a tanács tagjai a soronlevő áreme­
lésekről referáltak és a közgyűlés-páti6 tanácsülés 
ezeket az áremeléseket vita nélkül el is fogadta. 
Konstatálhatjuk, hogy az ülés rövid egy órán be­
lül mintegy háromszúzhuszmilfió korona újabb ter­
het rótt a főváros közönségére. Felemelték a tan­
dijat, nyolc koronára emelték a fogaskerekű vasút 
viteldiját, felemelték a kővágóiddá hajlódijakat, 
hütődijakat, 50 fillérről 2 koronára emelték a víz- 
dijat, 20 koronáról 51 koirona 66 fillérre emelték 
a városi kórhazak napi ápolási diját, egy koroná­
ról 2 koronára emelték a gáz lcöhmé terének árát 
és 35 fillérről 60 fillérre emelték a yiLágitóáram 
hektowattjának az árát.

Csupor József tanácsnok a kórházak ápolási 
dijának felemelésével kapcsolatban bejelentette, 
hogy tiz év előtt a városi kórházak összes rezsi- 
költsége évi négymillió korona volt, tavaly már 
negyvenkétmillió korona és idén pedig 127 millió.

A vizdijemeléssel kapcsolatban Bódy Tivadar 
polgármester szóvá tette, hogy a város magasabb 
fekvésű részeiben nincs viz. Kérdi, hogy mi ennék 
az oka? Városy és Búzáth János tanácsnokok is­
mertették a vízhiány okát és megjósolták, hogy ha 
a kánikula ilyen tempóban fejlődik, akkor augusz­
tusban és szeptemberben vizinség lesz Budapesten.

lehetősen magas. Mert ha a Duna vízállása alacso­
nyabb lenne, akkor már most is csak reggel és 
akkor is csak egy órán át adna a vízvezeték vizet. 
Azonban a város egyik-másik vidékén a harmadik 
és negyedik emeleten már most sem ereszt vizet 
a vízvezetéki csap. A polgármester figyelmeztette a 
tanácsot, hogy a polgárságot sürgősen figyelmez­
tetni kellene a várható veszedelemre és fel kellene 
hivni a legmesszebbmenő takarékoskodásra. Búzáth 
tanácsnok megjegyezte, hogy Budapesten hihetet­
len vízpazarlás folyik. Nem elég, hogy a publikum­
nak nincs érzéke a vízzel való takarékoskodás 
iránt, de baj az is, hogy a házi vezetékek ötven 
százaléka rossz és ezeken a rossz vezetékeken nap­
pal és éjjel egyaránt rengeteg mennyiségű viz fo­
lyik el haszontalanul. Nagy baj az is, hogy a ház- 
tulajdonosokat, akik már a háború egész ideje alatt 
nem javíttatták a vezetékeket, most nem igen lehet 
szorítani a reparatuxára, mert hiányzik az anyag. 
De hiányzik az anyag ahhoz is, amire a vízmüvek 
kibővítésével járó építkezési munkálatoknak lenne 
szükségük.

Mint érdekességet említjük meg, hogy Sipőcz 
kormánybiztos megnyitójában —  mint mondta —  
örömhírt jelent be, tudmllik, hogy a nemzetgyűlés 
elfogadta a fővárosi választásokra vonatkozó tör­
vényjavaslatot. A tanács nem túlságos lelkesedéssel 
vette tudomásul az örömhírt


